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Δελτίο Τύπου 
 

Μιχάλης Μανουσάκης  
 

Τέχνη Νοημοσύνη 

Αναδρομή σαν μισή ανάσα 

 

Επιµέλεια έκθεσης: Δρ. Παναγιώτης Πάγκαλος 

 

 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών 

9 Ιανουαρίου – 15 Φεβρουαρίου 2025 

 

Την Πέµπτη 9 Ιανουαρίου 2025 πραγµατοποιήθηκαν τα εγκαίνια της αναδροµικής 
έκθεσης του Μιχάλη Μανουσάκη µε τίτλο «Τέχνη Νοηµοσύνη. Αναδροµή σαν µισή 
ανάσα», που αποτελεί µια πολυδιάστατη αναφορά στη µακρόχρονη πορεία του στην 
τέχνη, η οποία διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, του 
Υπουργείου Πολιτισµού και του ΟΠΑΝΔΑ. 

Πλήθος κόσµου τίµησε µε την παρουσία του την έκθεση, σε επιµέλεια του καθηγητή 
αρχιτεκτονικής και τέχνης Παναγιώτη Πάγκαλου, η οποία συγκεντρώνει περισσότερα 
από 200 έργα του καλλιτέχνη. Στην αίθουσα «Νίκος Κεσσανλής» της ΑΣΚΤ 
παρουσιάζονται έργα –κάποια από τα όποια για πρώτη φορά–, ζωγραφικά, γλυπτά, 
εγκαταστάσεις, βίντεο, παιχνίδια και έργα φίλων, συνθέτοντας ένα ταξίδι αφηγήσεων, 
χρωµάτων, ρυθµών και εικόνων. Η έκθεση σηµατοδοτεί έναν ακόµη σταθµό στην πολυετή 
πορεία του καλλιτέχνη, καθώς αποχαιρετά την ΑΣΚΤ, όπου υπηρέτησε ως µόνιµος 
καθηγητής από το 1987 έως το 2020. Μέσα από την έκθεση, ο δηµιουργός υποκλίνεται 
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στις αγάπες και στα πάθη του, θεωρώντας ότι τίποτα δεν του ανήκει απ’ όλα αυτά και ότι 
όλα είναι αφορµές για µία ακόµα ευκαιρία σιωπηλής συνάντησης απόψεων.  

Στην έκθεση παρευρέθηκαν και χαιρέτισαν η πρύτανις της ΑΣΚΤ κ. Ερατώ Χατζησάββα, 
ο τέως κοσµήτορας της ΑΣΚΤ κ. Άγγελος Αντωνόπουλος, ο καθηγητής της Σχολής 
Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ κ. Δηµήτρης Α. Σεβαστάκης και ο καθηγητής του Πανεπιστηµίου 
Δυτικής Αττικής και επιµελητής της έκθεσης κ. Παναγιώτης Πάγκαλος.  

 
Διάρκεια Έκθεσης: από 9 Ιανουαρίου έως 15 Φεβρουαρίου 2025 

Ηµέρες & ώρες λειτουργίας: κάθε Πέµπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 15:00 - 20:30 
ΑΣΚΤ, Αίθουσα «Νίκος Κεσσανλής», Πειραιώς 256, Άγιος Ιωάννης Ρέντης 

 

 

 

 


